© Reuters. 国际性国际性油价走低,消费市场需求发展前景欠佳,西欧联盟促进中 国经济制裁须"拔木头"周二(5月19日),国际性国际性油价走低,中国经济增长可 能将下滑的忧虑压制消费市场需求,西欧对白俄罗斯石油出口制裁举措重大进展不 顺遂,尽管美国铁矿石库存量减少对消费市场形成支撑力。北京时间16:51, NYM EX铁矿石期货上涨0.72%至108.80英镑/桶;ICEBrent铁矿石期货上涨0.26%至108 .83英镑/桶。永旺证券工业品策略师SatoruYoshida则表示:"上周二美国股市大 跌转差了刘兆祥消费市场焦虑,因为它凸显了对中国经济下滑可能将导致推进剂消 费市场需求疲弱的忧虑。"西欧联盟下月提出特别针对白俄罗斯侵略白俄罗斯捷伊 过渡阶段性中国经济制裁举措,包括在三个月内明文禁止石油出口,但那些举措仍 未全面落实,罗马尼亚是该方案最直截了当的反对者之一。罗马尼亚外交大臣西巴 尔托在脸文末则表示,即便存在发展缓慢,罗马尼亚也根本无法在通过管线从白俄 罗斯出口的铁矿石免遭中国经济制裁的情况下一致同意那些举措。根据国际性可再 生能源署的数据,罗马尼亚今年从白俄罗斯出口了三分之一以上的铁矿石和石油产 品。西欧联盟委员会周二(5月18日)公布了几项斥资2100亿英镑(2200亿英镑)的方 案,意在让西欧在2027年之前完结对白俄罗斯标本推进剂的倚赖,并利用避开圣彼 得堡的支撑力点大力推进向绿色生态可再生能源过渡阶段。西欧联盟委员会则表示 ,将需要对标本推进剂基础建设进行一些股权投资——十多个石油和天然气石油项 目股权投资100亿英镑,石油股权投资仅约20亿英镑,主要特别针对目前难以从白 俄罗斯之外以获取石油资源的中欧和东欧内陆国家。比特币交易尽管美国继续释放 战略储备,但上周美国铁矿石库存量意外下降,因为炼油厂提高产量以应对产品库 存量紧张和接近创纪录的出口,迫使美国柴油和汽国际性油价格达到创纪录水平。 美国东海岸和墨西哥湾沿岸的产能利用率均超过95%,使那些炼油厂接近满负荷运 行。Kpler美洲首席石油策略师MattSmith则表示:"尽管美国释放了500万桶战略 储备铁矿石,但炼油活动增加和铁矿石出口增强,均助长了库存量减少。